

ПРЕСС-РЕЛИЗ
13.12.2000

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Сегодня Правление ОАО "ЛУКОЙЛ" назначило Андрея Кузьева Президентом компании "ЛУКОЙЛ-Оверсиз".

Одновременно Андрей Кузьев будет продолжать руководить ЗАО "ЛУКОЙЛ-Пермь".

Компания "ЛУКОЙЛ-Оверсиз" - выполняет функции оператора всех проектов ЛУКОЙЛ по добыче нефти за пределами России, в частности, в Казахстане, Азербайджане, Ираке и Египте.

Кроме этого в состав "ЛУКОЙЛ-Оверсиз" войдут все совместные предприятия ЛУКОЙЛ, осуществляющие добычу нефти в России: "ЛУКОЙЛ-Пермь", "Ватойл", "АИЖ", "Волгодеминойл", "Пермьтекс", "РТК", "Пермьтотинепфть" и "Кама-нефть".

Основная задача компании "ЛУКОЙЛ-Оверсиз" - увеличение объемов добычи нефти за пределами Российской Федерации. Планируется, что в течение ближайших десяти лет, доля нефти, добываемой предприятиями ЛУКОЙЛ за рубежом, может достичь 15-20%.